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警察署

相模原市配偶者暴力相談支援センター

相模原市立男女共同参画推進センター

（ソレイユさがみ）女性相談室

かながわ女性センター

神奈川県配偶者暴力相談支援センター

相模原市役所 男女共同参画課

その他

どこも知らない

[無回答]

（ｎ＝1,490）

問１１ 暴力（ドメスティック・バイオレンス）に関する相談先の認知 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 暴力（ドメスティック・バイオレンス）について知っている相談先をたずねたところ、「警察署」

（59.3％）がほぼ６割で最も高くなっている。次いで、「相模原市配偶者暴力相談支援センター」（13.2％）、

「相模原市立男女共同参画推進センター（ソレイユさがみ）女性相談室」（8.0％）が１割前後となって

いる。 

 なお、「どこも知らない」（21.5％）は、ほぼ２割となっている。 

 

 

 あなたは、暴力（ドメスティック・バイオレンス）について相談するところを知って 

 いますか。知っているものをお選びください。（○はいくつでも） 

   ｎ＝1,490 

 

1 相模原市配偶者暴力相談支援センター 13.2%
2 相模原市役所　男女共同参画課 5.4%
3 相模原市立男女共同参画推進センター(ソレイユさがみ)女性相談室 8.0%
4 神奈川県配偶者暴力相談支援センター 6.5%
5 かながわ女性センター 7.2%
6 警察署 59.3%
7 その他 1.1%
8 どこも知らない 21.5%
[無回答] 11.8% 


